
PTAだより

まだまだ寒い日が続きますが、春の気配も感じます。先日はコロナ禍でしたが、書き
初め展を行いました。校内に保護者の皆様をお迎えするのは、はじめてでした。皆様の
ご協力により、大きなトラブルもなく実施することができました。昨日、ご案内した展覧
会も、書き初め展と同じように感染症予防をしっかりしながら実施しますのでよろしくお
願いします。子供たちは、展覧会のテーマを「夢と感謝がつまった希望あふれる展覧
会」としました。今の状況を子供たちなりに理解し、今できる精一杯のことをやろうという
意気込みを感じます。

また、年末に皆様からいただいたアンケートなどをもとに、来年度に向けての計画も進
めています。詳しいことは学校だよりや,3月の保護者会でお知らせしますが、本日は登
校に関することについて学校の考え方をお伝えします。まず、地区班による集団登校で
すが、コロナ禍の終息が見通せないこともあり、来年度は実施を見送ります。しかし、
１年生を中心に登校時の安全についてご心配もあることから、地区班の編成と、３
月のお試し登校は実施をする予定です。有事の時に集団登校を実施する可能性が
あることを考えて地区班の編成は行います。4月に行っている地区班集会も行う予定
です。また,3月に行っているお試し登校も、集団ではない個別の登校で行います。子
供たちにも声をかけてみんなで新１年生の登校を見守りたいと思います。そのことにつ
いては、先日、新１年生保護者会の時にご説明をしました。校外委員の皆様を中心
にご協力をいただくこともあるかと思いますがよろしくお願いいたします。

この他にも、新しく始めたり見直したりすることがありますが、これまで大切に継承して
いる二小の良さや伝統を大切にしながら、校舎の建て替えやアフターコロナの社会も見
据えながら来年度の計画を立てていきます。
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～第４回PTA委員全体会が１月26日(火)にオンライン会議で開催されました～

校長先生より

委員全体会のご報告

〇審議事項と審議結果

審議①会計監査員の係の免除について｟例年年度はじめに5年生の各クラス１名選出｠
→賛成多数で可決、承認されました。

審議②PTA規約の補完資料の書記部分の改定について｟印刷・配布→印刷・配布または
配信 配布(メール)→配布または配信｠ →賛成多数で可決、承認されました。
審議③個人情報のとり扱い方法の明記について｟二小の「情報セキュリティーに関する内部
規定」を元に作成｠→賛成多数で可決、承認されました。
審議④６年生への七十周年記念品贈呈について｟校長先生にご提案いただきました｠

→賛成多数で可決、承認されました。



執行部からのお知らせ

～各委員会からのお知らせです～

①コロナウイルス感染拡大防止の観点から、来年度の互選会
・総会は以下の形で開催いたします。
＜互選会＞オンラインでの説明会を実施し、フォームでの希望提出・
委員決定を行い、互選会の代わりとさせていただきます。
＜総会＞書面総会とします。
※詳しくは「2021年度PTA活動について」p2「委員選出スケジュール」をご確認ください。

育成会からのお知らせ
現在のコロナ感染の状況と緊急事態宣⾔が発令中であることをかんがみ、1月25日(月)
の定例会と２月18日(⽊)の交流会は中止とさせていただきます。
なお、3月8日(月)の定例会につきましては、今後の状況によって開催を判断させていただ
きます。

校内委員からのお知らせ
◯給食
・月次の給食献立作成委員会と物資納入業者選定委員会に出席しています。
2月は緊急事態宣⾔を受けて中止されました。
・毎月の献立の中で好きなもの嫌いなものアンケートを、校内委員のなかで実施しています。
・例年6月に開催している学校給食会は、コロナ禍が落ち着いてから開催を検討することと
していましたが、今年度は子供たちの給食のスタイルも以前のような対面式には戻らないと
思われるので、今期の開催は中止することにしました。
◯緑化
3学期活動予定日：2/18、3/4、3/18⽊曜日（雨天中止。メールにて連絡）
時間：10時～11時ごろまで。3学期に入り毎日寒いですが、隔週にて屋上・中央玄関
周辺の緑化活動を引き続き行っております。
☆フラワー隊は随時募集しています。興味のある方は、ご都合の良い日にぜひお気軽にご
参加下さい。
◯保健衛生
12/2(水)にオンライン学校保健委員会を開催しました。校長先生、養護教諭、学校医、
保護者約10名にご出席いただきました。後日G-Suite上で動画を公開したところ、79家
庭で閲覧いただきました。ご出席いただいた皆様、動画をご視聴いただいた皆様、ありがとう
ございました。

②PTA委員のみなさんに、「令和2年度PTA活動振り返りアンケート」を実施しました。
今年度の課題点を来年度は改善していけるよう、引き継ぎをなど行っていきます。

【家庭教育学習会の企画について】
１月に保護者の皆様に家庭教育学習会の企画を募集しましたところ、たくさんのご応募
をいただきました。ご提案をお寄せいただいた皆様ありがとうございました。いただきましたご
提案の中から育成会と相談のうえ企画内容を決定し来年度開催する予定です。



校外委員からのお知らせ

1)地区班
1月15日に新地区班長・副班長選出の書類提出をしていただきました。今年度につきま
しては、新地区班長会議は書面といたします。新しく班長、副班長になられた皆様、1年
間よろしくお願いいたします。
2)防犯防災
1月18日に在校生に向けて「防犯パトロールカードについてのお願い」を配布し、再発行や
返却を受け付けました。引き続き、パトロールカードの活動に、ご協力よろしくお願いいたし
ます。
3)通学路
地域安全マップを更新いたしました。ぜひ、ご家庭で内容を確認し、安全を考えるきっかけ
にしていただければと思います。

[本の交換会]
来年度、本の交換会を予定しています。
今学期も本の回収を行いますので、ご家庭で不要な本がありましたら、
ぜひご寄贈ください。
[メンバー募集]
コロナ禍で公演活動は自粛中ですが、メンバーは随時募集しております。
本の読み聞かせ、人形や小道具づくり、楽器で音づくりなどを、各自ができる範囲で
都合のよい時に、をモットーにしています。
ご興味がございましたら、お気軽に下記アドレスへお問い合わせください。
ご応募お待ちしております！
連絡先：ku2sho_ohanashinokai@yahoo.co.jp

おはなしの会からのお知らせ

クラス運営委員からのお知らせ

係登録と学級委員希望アンケートの提出にご協力いただきありがとうございました。
令和3年度学級委員は、新2,4,6年生は3月の保護者会で、新1,3,5年生は4月の
保護者会で発表いたします。また、係の発表は5月末を予定しております。



「ＰＴＡバレーボール部 メンバー募集中！」
PTAバレーボール部では、常時メンバーを募集しております。
男女混合9人制ですので、お父さんもお母さんもご参加可能です。
もちろんご夫婦揃ってのご参加も大歓迎です！
ご興味ございましたら、下記メールアドレスへご連絡ください。
多くの皆様のご参加、お待ちしております！
メール：2ptavolleyball@gmail.com

◎初心者歓迎（現メンバーもほとんど初心者から始めました）
◎活動日は原則、第１・第3土曜日、第２・第４日曜日
（「国立二小PTAバレーボール部」Twitterにて練習日公開しております）
◎練習時間18:30～20:45
◎練習場所は二小体育館です。
※緊急事態宣⾔発令期間中および学校行事等で２～３月にかけて
練習日が不規則になる場合がございます。お気軽にお問い合わせください。

PTAバレーボール部からのお知らせ

次回、第５回PTA委員全体会は
３月９日(火)10：00～11:30 Zoomでの開催を予定しています。

会計監査 3月(予定)
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